SESSÃO SOLENE ATA ALUSIVA AO DIA DO VEREADOR MIRIM
Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco às quatorze horas se fizeram presentes os Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Walchholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO), na Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para a Sessão Solene alusiva a Posse e Diplomação dos Vereadores Mirins no exercício de 2025. A sessão solene foi aberta pelo presidente Adavilson Kuter Timm que saudou a todos e aos Vereadores Mirins Betina Soares Henke, Eduarda Goldbeck Bonow, Évellyn Kruger Nogueira, Itallo Hessler Peter, Laura Sofia Mayer, Larissa K. Muller, Miguel Grimm Klein, Sofia Hellwig Wickboldt e Wendy Raasch. De imediato, convidou o Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz e a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien a fazer parte da mesa. A seguir solicitou a secretária para que procedesse com a Leitura do edital 19/2025 referente a esta Sessão Solene. Seguidamente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre. Seguidamente convidou o Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz e a Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo Raquiel Schafer Jahnke e os demais Vereadores para realizar a entrega da diplomação e das placas em homenagem a cada Vereador Mirim em nome do Legislativo Municipal e autorizou o início do trabalho dos mesmos. Deste modo, Évellyn Kruger Nogueira, presidiu a mesa diretora, a vice-presidente será exercida pela Vereadora Eduarda Goldbeck Bonow, o cargo de secretário será exercido pelo Vereador Itallo Hessler Peter e o cargo de segundo secretário será exercido pelo Vereador Miguel Grimm Klein. Logo após, a Vereadora Mirim Évellyn Kruger Nogueira, presidente da mesa diretora, saudou a todos e declarou abertos os trabalhos dos Vereadores Mirins na Sessão Ordinária Especial relatando o expediente, sendo a leitura da ata da sessão preparatória a instalação do dia do Vereador Mirim exercício de 2025 e a ordem do dia, sendo a votação das proposições de autoria dos Vereadores Mirins. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente Mirim colocou em discussão e votação as seguintes proposições:  PROPOSIÇÃO 01/2025 - Vereadora Mirim Betina S. Henke - Requer estudo de viabilidade de implantação da disciplina de Língua Alemã na grade curricular da Escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 02/2025 Vereadora Mirim Betina S. Henke - Requer estudo de viabilidade de colocação de redutores de velocidade na ERS 737, próximo a escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 03/2025 - Vereadora Mirim Eduarda Goldbeck Bonow - Requer estudo de viabilidade para compra de novos livros para a biblioteca da escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 04/2025 - Vereadora Mirim Eduarda Goldbeck Bonow - Requer que seja incluído novas atividades complementares no turno inverso da escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 05/2025 - Vereadora Mirim Évellyn Kruger Nogueira - Requer manutenção das janelas e ar-condicionados da escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 06/2025 - Vereadora Mirim Évellyn Kruger Nogueira - Requer um mutirão para avaliação, manutenção e melhorias nas pontes e estradas municipais. PROPOSIÇÃO 07/2025 - Vereador Mirim Itallo Hessler Peter - Requer estudo de viabilidade para continuação na obra do calçamento na Rua dos Imigrantes. PROPOSIÇÃO 08/2025 - Vereador Mirim Itallo Hessler Peter - Requer a realização de um mutirão para a recuperação das estradas do município. PROPOSIÇÃO 09/2025 – Vereadora Mirim Laura Sofia Mayer - Requer estudo de viabilidade para instalação de um bebedouro de grande capacidade no ginásio da Escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 10/2025 – Vereadora Mirim Laura Sofia Mayer - Requer estudo de viabilidade para instalação de um bebedouro de grande capacidade no ginásio da Escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 11/2025 – Vereadora Mirim Larissa K. Muller - Requer estudo de viabilidade para colocação de armários novos nas salas de aula da Escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 12/2025 – Vereadora Mirim Larissa K. Muller - Requer estudo de viabilidade para ampliar o número de pediatras e demais médicos atuantes no posto de saúde municipal. PROPOSIÇÃO 13/2025 - Vereador Mirim Miguel Grimm Klein - Requer estudo de viabilidade para implantação de aulas e atividades pedagógicas que promovam o aprendizado por meio de brincadeiras, jogos e dinâmicas educativas. PROPOSIÇÃO 14/2025 - Vereador Mirim Miguel Grimm Klein - Requer estudo de viabilidade para implantar o sistema de dependência nas escolas municipais, permitindo que o aluno avance para o ano seguinte cursando apenas as disciplinas em que não obteve aproveitamento no ano anterior. PROPOSIÇÃO 15/2025 – Vereadora Mirim Sofia H. Wickboldt - Requer estudo de viabilidade para construção de um Playground na pracinha da Escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 16/2025 – Vereadora Mirim Sofia H. Wickboldt - Requer pintura do prédio da escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 17/2025 – Vereadora Mirim Wendy Raasch - Requer estudo de viabilidade para reforma da pracinha na Escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 18/2025 – Vereadora Mirim Wendy Raasch - Requer estudo de viabilidade para ampliar a variedade de frutas oferecidas na merenda escolar. Sendo todas aprovadas pela unanimidade dos Vereadores Mirins presentes. Encerrada a Ordem do dia das votações, a presidente Mirim chamou o primeiro Vereador inscrito a fazer o uso da palavra, Vereadora Betina Soares Henke. Após a presidente chamou o próximo Vereador Mirim inscrito, Vereadora Eduarda Goldbeck Bonow. Sem mais Vereadores mirins inscritos a fazer o uso da palavra a presidente Mirim Évellyn Kruger Nogueira encerrou os trabalhos dos Vereadores Mirins e outorgou os trabalhos ao Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm, que chamou o Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz a fazer o uso da palavra. Em seguida o Presidente fez o uso da palavra. Após Chamou o próximo Vereador inscrito, Vereador Edegar Henke. Em seguida chamou próximo Vereador inscrito, Vereadora Ingride Neuschrank Bonow. Sem mais Vereadores inscritos a fazer o uso da palavra, nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às quatorze horas e cinquenta minutos, e para constar eu secretária lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim e pelo presidente.
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